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Planificarea auditului nu este o etapă singulară a unui audit, ci mai degrabă un proces continuu 

și repetitiv care adesea începe la scurt timp după finalizarea unui audit anterior. Planificarea constă în 

construirea unei strategii generale și abordări detaliate cu privire la natura, durata și gradul de 

cuprindere preconizat al auditului. 

Scopul cercetării constă în prezentarea planificării auditului situațiilor financiare care ulterior 

va contribui la  corectitudinea reflectării operațiunilor economice în contabilitate, depistarea 

punctelor slabe și minimalizarea riscurilor, întocmirea unui raport de audit bazat strict pe opinia 

auditorului, ca în final să se facă o apreciere a eficienței departamentului contabil. 

Pe parcursul investigațiilor au fost trasate următoarele sarcini: - prezentarea genurilor de 

activitate a entității auditate; - determinarea nivelului maxim de erori acceptabile în depistarea unor 

greșeli în situațiile financiare; - divizarea situațiilor financiare în categorii de operațiuni economice în 

parte; - identificarea și evaluarea riscurilor. 

Cercetările au fost realizate în cadrul S.R.L. ,,ISO Solution IT”. La efectuarea studiului drept 

surse de informație au servit prevederile actelor legislative și normative în vigoare, precum și 

publicațiile efectuate în revistele de specialitate. Aspectele practice au fost examinate în baza datelor 

empirice înregistrate în perioada 2021-2022, preluate de la S.R.L. ,,ISO Solution IT”. Conform Legii 

Nr. 77 din 21-04-2016 cu privire la parcurile pentru tehnologia informației, activitatea rezidenților 

parcului este supusă anual, în mod obligatoriu, verificării îndeplinirii indicatorilor necesari pentru 

dobândirea și menținerea statutului rezidentului parcului pentru tehnologia informației. 

În procesul investigațiilor s-a analizat modalitatea de perfectare a actelor necesare, s-a examinat 

modul de contractare între aceste două entități și necesarul de acte care sunt trimise spre verificare 

către entitatea de audit.  

Au fost cercetate prevederile Codului etic al auditorului intern, în care sunt incluse principiile 

fundamentale și regulile de conduită, cum ar fi: integritatea, obiectivitatea, confidențialitatea 

informațiilor primite. Aceste aspecte îl ajută pe auditor la întocmirea unui raport de constatări 

efective asupra activității Rezidentului parcului pentru tehnologia informației “MOLDOVA IT 

PARK”, care reflectă procedurile efectuate , tehnicile folosite ,dar și constatările efective în urma 

acestora. 

Rezultatele cercetărilor au permis formularea următoarelor concluzii și menționarea 

beneficiilor auditului extern: 

1. Creșterea gradului de încredere a partenerilor de afaceri; 

2. Accesarea mai ușoară a creditelor bancare; 

3. Detectarea promptă a erorilor și a fraudelor pentru a preveni achitarea unor amenzi sau 

penalități; 

4. Auditorul vine cu propuneri pentru utilizarea eficientă a resurselor companiei; 

5.Se face o analiză amănunțită a situațiilor financiare care au fost prezentate către organele de 

stat. 
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